



ОФИЦИАЛЬНО

Дорогие друзья, уважаемые коллеги, поздравляю столицу России!

Москва всегда была и остаётся символом нашей государственности, экономическим, политическим и духовным центром нашей Родины. В разные исторические эпохи она объединяла вокруг себя всю страну, сплавляла людей разных сословий и званий, национальностей и вероисповеданий, укрепляла державную мощь нашего Отечества и во все времена обустроивала и берегла Москву как сердце России.

Единое для всего народа стремление отстоять столицу помогло побеждать в самые нелёгкие времена и, конечно, мы всегда будем



помнить подвиги героев Великой Отечественной войны, уходящих с Красной площади на защиту столицы, и они победили, выстояли, спасли и Родину, и весь мир.

Великая история великого народа в памятниках столицы, в её музеях, древних храмах, улицах



и проспектах. Это бесценное достояние всей России, и его, конечно, нужно бережно сохранять, передать новым поколениям.

Москва по праву гордится не только своим культурным и историческим наследием, она и сегодня открывает пространство воз-

можностей для миллионов людей – учиться, работать, растить детей.

Столица России – это город, устремлённый в будущее, с масштабными и амбициозными планами развития в науке, образовании, создании современных инновационных технологий, в том числе широко применяемых на нашем предприятии. Уверен, весомый вклад Москвы в развитие всей страны обязательно будет только возрастать. Главной силой поступательного, динамичного развития столицы является энергия самих её жителей – и ваша энергия, дорогие коллеги, ваш творческий, профессиональный потенциал и желание добиваться успехов.

Участие жителей в управлении городом, в разработке планов его развития, безусловно, долж-



ны расширяться и важно, что именно таким подходом сегодня руководствуются городские власти и наш кандидат в Мэры столицы.

Отвечая на растущие запросы москвичей, столица стремится быть не просто современным мегаполисом, но прежде всего городом удобным для жизни. Позитивная динамика, конечно, есть, она налицо, однако многое, очень многое предстоит ещё сделать, естественно, и нам, и на нашем предприятии. И, действительно, Москва вкладывает серьёзные средства в образование и здравоохранение, в демографические программы, меняет облик городских парков, рекреационных зон, расширяются возможности для занятия спортом.

Москва преобразуется, используя при этом лучшие мировые стандарты и опыт, вместе с тем сохраняя свою неповторимую самобытность и очарование.

Совместно с регионами столица вносит свой вклад в создание сильной, процветающей и благополучной России. Это наша общая цель, и, действуя вместе, мы её обязательно достигнем. Я желаю вам успехов и ещё раз поздравляю Москву, столицу нашей Родины, столицу России, с Днём рождения. С праздником!

Генеральный директор ОАО «МОСГАЗ»
Г.Г. Гасангаджиев

МОСКОВСКИЕ МАСТЕРА

Награды за мастерство

Мэр города наградил победителей конкурса профессионального мастерства «Московские мастера – 2013». Среди призеров XVI городского конкурса были и сотрудники МОСГАЗа.

В номинации «Электросварщик ручной сварки» первое место занял наш Александр Иванович Турбин. А в состязаниях водителей автомобилей оперативно-выездной бригады мосгазовец Игорь Александрович Свиридов стал вторым по городу.

В финальных этапах конкурса «Московские мастера — 2013» участвовало 65 тыс. человек из более 500 городских организаций. Победителями признаны 162 участника конкурса.

В соответствии с решением оргкомитета они награждены денежными премиями в размере от 30 тыс. до 100 тыс. рублей, дипломами, нагрудными знаками, официальными призами конкурса — призовой статуэткой «Рука с кристаллом» и наградной статуэткой «Каменный цветок».



Митинг-концерт на Поклонной



В зале славы Центрального музея Великой Отечественной войны на Поклонной горе прошла торжественная церемония инаугурации избранного Мэра Москвы.



Председатель Московской городской избирательной комиссии В.Горбунов вручил С.Собянину удостоверение об избрании и Знак Мэра Москвы. «Впереди Вас ждёт трудная работа на благо Москвы и москвичей», — заявил он, пожелав С.Собянину успехов.

С.Собянин подписал указ и принёс присягу, тем самым официально вступив в должность Мэра Москвы. Он пообещал честно и добросовестно исполнять возложенные на него обязанности, служить процветанию города и благополучию его жителей.

В своей речи он отметил, что москвичи оказали ему доверие, что для него является высокой честью и большой ответственностью. С.Собянин также выразил благодарность своим доверенным лицам, волонтерам и всем, кто принимал активное участие в избирательной кампании.

По словам С.Собянина, в столице прошли честные, открытые и конкурентные выборы. При этом он подчеркнул, что не все москвичи удовлетворены работой городской власти, а значит, Правительству есть над чем работать.

С.Собянин заявил, что Правительство города уже приступило к работе, определив семь главных направлений своей деятельности и приняв бюджет на ближайшие несколько лет. Среди приоритетов С.Собянин назвал решение транспортных проблем, развитие здравоохранения и образования, социальную поддержку жителей, совершен-

ствование системы участия жителей в управлении городом, создание безопасной и комфортной городской среды.

«Только вместе, совместными усилиями, мы выполним планы, и дальше наш город будет развиваться», — подытожил С.Собянин.

С избранием на пост мэра С.Собянина поздравил Президент России В.Путин, пожелав успехов в работе на благо москвичей и всей страны. Президент России подчеркнул, что выборы прошли открыто и что власть в стране формируется с помощью цивилизованных демократических процедур. «Считаю это важнейшим результатом состоявшихся выборов мэра Москвы», — заявил В.Путин.

По его словам, в городе было много сделано и прежним руководством, тем не менее в Москве, как и в любом крупном мегаполисе, остаётся немало проблем. При этом, как заявил В.Путин, одна из них — это чиновничий произвол. «Говорю об этом прямо, чтобы особенно те люди, которые работают в Москве на различных должностях, знали об этом, понимали это», — отметил Президент России.

Кроме того, В.Путин отметил масштабную программу по реконструкции городского хозяйства, предложенную С.Собяниным. В городе развивается общественный транспорт, сформирована одна из самых современных систем социальной поддержки граждан и достигнуты успехи ещё по ряду направлений.

Как отметил Президент России, московские власти задали правильный вектор развития города.

Патриарх Московский и всея Руси в свою очередь поздравил С.Собянина и отметил, что всё, что происходит в столице, имеет отношение ко всей стране. Он подарил С.Собянину икону Святого Великомученика Георгия Победоносца и пожелал успехов в работе.

После церемонии инаугурации С.Собянин выступил на праздничном концерте, организованном на Поклонной горе. «Спасибо тем, кто активно поддерживал меня во время избирательной кампании, спасибо тем, кто голосовал за меня, спасибо всем, кто проявил активную жизненную позицию и пришёл на эти выборы», — обратился С.Собянин к собравшимся.

«Главное — Москва, главные — москвичи», — заключил он.

В праздничных торжествах, посвященных Дню города и инаугурации мэра Москвы, коллектив ОАО «МОСГАЗ» принял самое активное участие.

По материалам сайта Правительства Москвы <http://www.mos.ru>

Нам морозы не страшны

МОСГАЗ отчитался перед городом в полной готовности оборудования и сетей к отопительному периоду. Уверенность в бесперебойной работе предприятия зимой вселяет прежде всего то, что «готовить сани» мы начали ещё задолго до лета — в апреле.

Аналогичные плановые работы завершены и на других крупных столичных предприятиях — в МОЭК, Мосэнерго, МОЗСК и ОЭК. Не отстают от них и городские коммунальные хозяйства.

В столице достаточно запасов угля, мазута и дизельного топлива. Причем, мазута по нормативам должно быть 318 тысяч тонн, а запасы составляют 396 тысяч. Дизельного топлива на зиму припасли 32 тысячи тонн вместо положенных десяти. Если зимой грянет сильный мороз, то на этот случай у города заготовле-

ны резервные источники электропитания.

— В городе имеется 2,5 тысячи резервных дизельных генераторов, — сообщил исполняющий обязанности заместителя мэра по вопросам ЖКХ и благоустройства Петр Бирюков. — Их мощность — от 50 киловатт до 1 мегаватта. Всего у нас 11 мегаваттников. Одна из важнейших работ зимой — чистка от снега улиц и крыш домов. Для работы на высоте подготовлены 4400 бригад, они прошли необходимое обучение, получили сертификацию. Бригады оснащены страховочными при-



способлениями, сигнальными устройствами, уборочной техникой.

Городским службам этой зимой предстоит очистить от снега 4,5 тысячи километров дорог. Для этого подготовлено 15 тысяч единиц техники. Больше половины из них — самосвалы. Более четырехсот распределителей жидких и твердых реагентов, тысяча с лишним тракторов, тысяча плужно-щеточных машин. Переплавкой снега займутся 149 мобильных снеготаялок и 56 стационарных снегосплавных пунктов.



Премирование за июнь и июль

30 июля 2013 года и 26 августа 2013 года состоялось совещание у генерального директора ОАО «МОСГАЗ» Гасангаджиева Г.Г. по вопросу премирования персонала ОАО «МОСГАЗ», на котором был представлен отчет о результатах выполнения структурными подразделениями производственно-финансовых планов за период с 01.01.2013 по 30.06.2013 и за период с 01.01.2013 по 31.07.2013 соответственно.

Был снижен размер коллективной части премии по следующим подразделениям:

- Управление врезок и присоединений газопроводов в связи с невыполнением установленных плановых заданий (июнь, июль);

- Управление по эксплуатации газового хозяйства в связи с невыполнением установленных плановых заданий (июнь, июль);

- Энергетическое управление в связи с невыполнением установленных плановых заданий (июнь, июль);

- Транспортное управление за отрицательный финансовый результат производственно-хозяйственной деятельности (июнь);

- Отдел комплексного мониторинга и обеспечения безопасности объектов газового хозяйства за отрицательный финансовый результат производственно-хозяйственной деятельности (июль);

- Управление по разработке проектно-сметной документации в связи с невыполнением установленных плановых заданий (июль).

В связи с невыполнением установленных плановых заданий по ТО ВДГО был снижен размер премии Службам ВДГО во всех округах за июнь и июль.

Кроме этого, было принято решение о дополнительном премировании сотрудников в связи с:

- Образовавшейся экономией по фонду оплаты труда из-за снижения индивидуальной части премии внутри управления СУ Мосгазстрой (июнь);

- Выполнением дополнительного объема строительно-монтажных работ сотрудниками УАВР (июнь и июль);

- Достигнутыми финансовыми результатами производственно-хозяйственной деятельности: СКР Управления №3; СКР Управления №6; СКР Управления №7; СКР Управления №10 (июль).

Более точную информацию о показателях выполнения плановых заданий, а также размере премии можно уточнить у непосредственного руководителя.

МЕЖДУНАРОДНОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО



Обмен опытом



В конце сентября в Казахстане пройдет очередное заседание Межреспубликанской ассоциации делового и научно-технического сотрудничества газовых хозяйств. Главы газовых хозяйств Ассоциации, в которую входит и МОСГАЗ, подведут итоги весенне-летнего периода и обсудят дальнейшие перспективы международного сотрудничества в газовой отрасли.

Мы очень высоко оцениваем это межреспубликанское сотрудничество, потому что во время таких встреч собираются руководители хозяйств, которые занимаются газоснабжением крупных городов, – считает гендиректор МОСГАЗа Г.Г. Гасангаджиев. – Чем была интересна последняя наша встреча в Минске. Во-первых, это бывшая союзная республика, и именно в тот исторический период была сформирована база, которая сегодня в основе современной системы распределения газа в столице Белоруссии. До сих пор Минск сохранил единую систему приема газа на границах по транспортным сетям до распределения всем потребителям, в том числе со сбытовыми функциями. Весь комплекс услуг находится в структуре компании «Белтопгаз».

Во-вторых, вся газовая промышленность этой республики полностью ориентирована на собственную продукцию. Таким образом, сохранены производственные мощности компаний, которые производят газовое оборудование, дают рабочие места, а валюта работает внутри государства – это очень важно. Эта политика принята на уровне государства.

В-третьих, что поражает, так это очень конкурентный уровень оборудования, которое производят белорусы. И гарантия, которую они дают на свои изделия, не год и не два, а гораздо больше.

Оценив с эксплуатационной точки зрения качество оборудования белорусских коллег, при утверждении планов на будущий год мы готовы покупать и использовать его в рамках своей эксплуатационной деятельности.

Более того, взаимодействие МОСГАЗа с минскими коллегами вполне вписывается в программу международного сотрудничества Правительства Москвы с Республикой Беларусь.

Много интересного мы ждем и от предстоящей встречи в Казахстане, – сказал гендиректор МОСГАЗа. Бизнес-процессы начинались там давно и идут они быстрее. Нам будет интересно узнать, как решаются организационные вопросы в таких хозяйствах, а также каков уровень взаимодействия с властью и поставщиками. Так что ездим, смотрим и стараемся внедрять лучшее.

Конечно, не могу не сказать о том, что главная роль в организации этих встреч принадлежит идейному вдохновителю и энергичной женщине – директору Межреспубликанской ассоциации делового и научно-технического сотрудничества газовых хозяйств Ольге Григорьевне Горбей, – подчеркнул Г.Г. Гасангаджиев. – Она сочетает в себе самые лучшие человеческие качества с высоким профессионализмом в газовом хозяйстве и всегда находит тему для дальнейших встреч и обсуждений.

ДЕНЬ ГАЗОВИКА



Дорогие друзья, уважаемые коллеги!

От имени руководства ОАО «МОСГАЗ» и от себя лично сердечно поздравляю Вас с Днем работников нефтяной и газовой промышленности!

Этот праздник выходит далеко за рамки профессионального и прежде всего потому, что преимуществами природного газа и нефти пользуются десятки миллионов россиян по всей стране. И роль ОАО «МОСГАЗ» для столицы России является определяющей: именно наше предприятие является надёжным естественным монополистом, обеспечивающим московский рынок природным ресурсом.

Сегодня ОАО «МОСГАЗ» продолжает курс масштабного и всестороннего развития и убедительное подтверждение тому – итоги 2012 года, целый ряд которых стал рекордным: активное участие в выполнении заданий Адресной инвестиционной программы по сдаче и вводу в эксплуатацию объектов жилья и социальной сферы и привлечение Правительством Москвы нашего предприятия в качестве подрядной организации по проектированию и строительству объектов газового хозяйства в столице.

Убежден, что профессионализм и опыт, которыми обладают руководители, специалисты, рабочие нашего предприятия, их трудолюбие и преданность делу позволят ОАО «МОСГАЗ» достигнуть новых рубежей.

Дорогие друзья, уважаемые коллеги! От всей души желаю Вам крепкого здоровья, счастья и благополучия Вам и Вашим близким.

С праздником!

Г.Г. Гасангаджиев, генеральный директор ОАО «МОСГАЗ»

БЕЗОПАСНОСТЬ

Гражданская оборона: знать и уметь!

Химическая авария – это нарушение технологических процессов на производстве, повреждение трубопроводов, емкостей, хранилищ, транспортных средств, приводящее к выбросу аварийных химически опасных веществ (АХОВ) в атмосферу в количествах, представляющих опасность для жизни и здоровья людей, функционирования биосферы.

В Москве более чем на 30 объектах жилищно-коммунального хозяйства, пищевой и мясомолочной промышленности, хладокомбинатах и торговых базах сосредоточены аварийно химически опасные вещества. Наиболее распространенными являются аммиак и хлор.

Что делать и как себя защитить, если на одном из объектов с хлором или аммиаком произошла авария.

Если Вы находитесь дома, на работе, в общественном месте и услышали звук сирены или звуковой сигнал «ВНИМАНИЕ ВСЕМ!», то немедленно включите приемник радиовещания или телевизионный приемник на любой местный новостной канал для получения достоверной информации об аварии и рекомендуемых действиях.

Закройте окна, отключите электробытовые приборы и газ. Наденьте резиновые сапоги, плащ, возьмите документы, необходимые теплые вещи, 3-х суточный запас переносных продуктов, оповестите соседей и быстро, но без паники выходите из зоны возможного заражения перпендикулярно

направлению ветра, на расстояние не менее 1,5 км от предыдущего места пребывания. Для защиты органов дыхания используйте противогаз, а при его отсутствии – ватно-марлевую повязку или подручные изделия из ткани, смоченные в воде, 2-5%-ном растворе пищевой соды (для защиты от хлора), 2%-ном растворе лимонной или уксусной кислоты (для защиты от аммиака).

При невозможности покинуть зону заражения плотно закройте двери, окна, вентиляционные отверстия и дымоходы. Имеющиеся в них щели заклейте бумагой или скотчем.

При этом нужно помнить, что АХОВ (в т.ч. хлор) тяжелее воздуха будут проникать в подвальные помещения и нижние этажи зданий, низины и овраги, а АХОВ (в т.ч. аммиак) легче воздуха – заполнять более высокие этажи зданий.

При авариях на железнодорожных и автомобильных магистралях, связанных с транспортировкой АХОВ, опасная зона устанавливается в радиусе 200 м. от места аварии. Приближаться к этой зоне и входить в нее категорически запрещено.

Физико-химические свойства и опасности аммиака и хлора:

Свойства	Воздействие	Признаки отравления	Первая помощь при поражении
АММИАК			
Бесцветный газ с резким запахом (нашатырного спирта). Легче воздуха, с воздухом образует взрывоопасные смеси. Хорошо растворяется в воде. Ощущается при концентрации 40 мг/м ³ предельно допустимая – 0,2 мг/м ³ . Используется в промышленных холодильниках.	Вызывает поражение дыхательных путей, раздражение слизистых оболочек и открытых участков кожи.	Насморк, кашель, затрудненное дыхание, удушье. При этом появляется сердцебиение, нарушается частота пульса. Пары вызывают покраснение и жжение кожи, резь в глазах, слезотечение.	В зоне заражения: обильное промывание глаз и пораженных участков кожи водой; надевание противогаза; срочный выход из зоны заражения. Вне зоны заражения: покой; тепло; при болях в глаза закапать по 2 капли 1% раствора новокаина; на пораженные участки кожи – примочки 3-5% раствором борной, уксусной или лимонной кислоты; внутрь теплое молоко с пищевой содой; обезболивающие средства; при остановке дыхания искусственная вентиляция легких.
ХЛОР			
Зеленовато-желтый газ с резким раздражающим запахом. В 2,5 раза тяжелее воздуха, вследствие чего способен скапливаться в подвалах. Хорошо растворим в воде. Ощущается при концентрации 2 мг/м ³ , (предельно допустимая) 0,1 мг/м ³ . Используется для производства отбеливающих средств и для очистки воды.	Поражает легкие, раздражает слизистые оболочки и кожу.	Резкая загрудинная боль, резь в глазах, слезотечение, сухой кашель, рвота, нарушение координации и одышка.	В зоне заражения: обильное промывание глаз водой; надевание противогаза; срочный выход из зоны заражения. Вне зоны заражения: промывание глаз водой; обработка пораженных участков кожи водой или мыльным раствором; покой; эвакуация в лечебное учреждение. Искусственное дыхание не проводить.

Отдел мобилизационной подготовки и гражданской обороны – штаб ГО и ЧС

ПРОФСОЮЗ СООБЩАЕТ


ПОДВОДИМ ИТОГИ ЛЕТА



Закончилась летняя детская оздоровительная компания 2013 года в ДОК «Зеленый шум». Там смогли отдохнуть более 220 наших школьников.

Программа отдыха детей включала в себя мероприятия по оздоровлению, развитию детского творчества и созданию условий для занятий спортом.

В лагере функционировал бассейн с подогревом воды, оборудованные спортивные площадки, а способствовало занятием спортом пятиразовое питание, в меню входили соки, йогурты, фрукты и овощи. Не отставала от спорта и культурно-массовая работа: проходили концерты художественной самодеятельности, работали кружки детского творчества, бальных танцев. Для старших отрядов профсоюз МОСГАЗа подарил настольный футбол.

Все культурные и спортивные мероприятия освещались на сайте ДОК «Зеленый шум», где родители могли видеть фоторепортажи с места отдыха своего ребенка. Жалоб от родителей в профсоюзный комитет не поступало.

Разрешите от имени всех родителей поблагодарить Администрацию предприятия за помощь в организации великолепного отдыха детей сотрудников.

В.П. Бурдин, Председатель профсоюзной организации ОАО «МОСГАЗ»


ВНИМАНИЕ, КОНКУРС!

Фотографии участников конкурса будут регулярно публиковаться в корпоративной газете, на сайте предприятия и на нашей странице в Facebook



Отпуск вместе с МОСГАЗом



Мы продолжаем конкурс фотографий! Все сотрудники нашего предприятия могут присылать свои отпускные фотографии на конкурс. И не имеет никакого значения, где фотокамера запечатлела вас в нерабочее время. Главное, чтобы всё было в рамках приличий и законов.

Только не забудьте перед съемкой надеть футболку с фирменным логотипом ОАО «МОСГАЗ»! Это непременное условие конкурса.

Получить фирменную футболку просто, нужно лишь заполнить специальный бланк на имя начальника Административно-эксплуатационного управления Тамары Владимировны Розиной.

Свои фотографии направляйте в Пресс-службу. Мы будем рады, если к фото вы добавите небольшой письменный комментарий.

Покажите коллегам, как многообразна ваша жизнь за пределами работы!

С ДНЕМ РОЖДЕНИЯ

ДОСКА ПОЧЕТА
Непочатых Юрий Викторович

Работает в системе МОСГАЗа с 1985 г. Начальник смены аварийно-восстановительных работ № 1 УАВР. Зарекомендовал себя не только как дисциплинированный и аккуратный работник, но и как способный взять на себя ответственность в принятии решений по сложным вопросам.

При проведении аварийно-восстановительных работ постоянно проявляет разумную инициативу.


Маткин Александр Юрьевич

Работает в системе МОСГАЗа с 1985 г. Электросварщик 6-разряда Службы по эксплуатации и ремонта подземных газопроводов.

Свой трудовой путь начал со слесаря в службе внутридомового газового оборудования, где за выполняемые работы получал только благодарности. Однако, чувствуя интерес к сварному делу, прошел обучение и получил квалификацию сварщика.

Ветеран газового хозяйства, награжден Почетной грамотой ДепТЭХ и памятным подарком, в 2011 году получил награду в виде Благодарности от мэра г.Москвы. В 2012 году был занесен на Почетную доску ГУП «МОСГАЗ».


НАС БЛАГОДАРЯТ
Шулакова Ольга Дмитриевна

Благодарю работников Службы внутридомового газового оборудования Ольгу Юрьевну ВОЛЧКОВУ и Сергея Николаевича КОСТЫРЮ за профессиональную работу по установке газовой плиты, за умелую организацию этой сложной работы. Большое спасибо этим сотрудникам СВДГО.

Ермишин Виктор Васильевич

Мне меняли плиту и были некоторые недоразумения. Хочу поблагодарить за хорошую работу и душевное отношение ко мне инвалиду вед. инж. Волчкову О.Ю., слесаря СВДГО САО Короткова С.А., вед. инж. гуп. дэз за высокий профессионализм и чуткое отношение. Все недоразумения решены. Плита работает. Спасибо вам всем огромное. Осталась одна маленькая проблема. Помогите разобраться с форсунками. Они видимо не кондиция. Коптят малость. Я и сам бы заменил их, но там нужен торцевой ключ на 7мм. Я не нашел такой и новые форсунки. Работа небольшая если можно, пусть Сергей Александрович поможет мне. С уважением инв.1гр. Ермишин.

От редакции: С Виктором Васильевичем уже связались, помощь ему будет оказана.